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 Studenti, absolventi i široká veřejnost. Ti všichni jsou zvyklí, že mohou v březnu navázat nové 

pracovní kontakty pro nastartování své kariéry. Proč? Druhé úterý v tomto měsíci Vysoká škola 

báňská – Technická univerzita Ostrava pravidelně pořádá největší veletrh pracovních příležitostí 

v Moravskoslezském kraji kariéru+. Účastníci mají jedinečnou možnost v jeden den a na jednom 

místě oslovit řadu zaměstnavatelů a zažít zajímavý doprovodný program. Dobrá zpráva je, že se 

kariéra+ letos navzdory pandemii uskuteční. Dokonce se bude konat v Aule VŠB-TUO!  

Od středy do pátku 10. až 12. března proběhne Online veletrh pracovních příležitostí kariéra+ v 

unikátním 3D světě. Virtuální Aula VŠB-TUO bude jako ta skutečná a s pomocí vámi vybraného 

avatara si v ní užijte zábavu a možná získáte pracovní kontakty. Stačí mít fungující počítač, myš a 

dobré připojení k internetu. Budete mít stejné možnosti jako během offline veletrhu. Můžete 

navštívit stánky více než 50 zaměstnavatelů a v živé interakci s nimi probrat možnosti spolupráce – 

stáž, trainee program, spolupráci k diplomové práci – nebo zjistit, jaké pracovní příležitosti nabízejí.  

„Jsme velmi rádi, že se zájemci budou moct na veletrhu potkat i s takovými zaměstnavateli jako je 

Škoda Auto, Hyundai nebo Skupina ČEZ,“ přibližuje Igor Ivan, prorektor pro komercializaci a 

spolupráci s průmyslem. 

Nepřijdete ani o doprovodný program. Na online kariéře+ budou soutěže, chatovací zóny, firemní 

prezentace, inspirativní přednášky či poradenská zóna, ve které si vyzkoušíte pohovor nanečisto nebo 

si necháte zkontrolovat svůj životopis. 

Rozhraní online veletrhu bude uživatelsky přívětivé. Obsahuje ovládací prvky, které jsou všeobecně 

známe z počítačových her, takže se nemusíte bát, že se v něčem ztratíte. Bude to velmi snadné, 

zábavné a věříme i přínosné. 

Akce je určena pro studenty, absolventy i širokou veřejnost. Vstup je zdarma. 

Více informací a registraci elektronické vstupenky naleznete na webových stránkách 

www.karieraplus.cz 
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